
INFORME DE INSERCIÓN LABORAL DE LOS EGRESADOS EN LOS CURSOS 2013/2014, 

2014/2015, 2015/2016 Y 2016/2017 

TITULACIÓN: Grado en Turismo (207G) 

Objetivos: el presente informe tiene como objeto el análisis de la inserción laboral de 

los  egresados en  los  cursos  académicos 2013/2014,  2014/2015,  2015/2016  y 2016/2017 del 

Grado en Turismo de la Universidad de La Rioja. 

La información es recogida mediante una encuesta online de 51 preguntas. 

Se han obtenido 26 respuestas válidas entre los egresados del Grado en Turismo para 

una población de 49 alumnos egresados, lo que supone un 53% de porcentaje de respuesta. 

A continuación, se presentan los resultados y el análisis de los datos para cada una de 

las preguntas efectuadas. 

Resultados 

(Comisión de Calidad 26/03/2018)
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8. ¿Cómo encontraste el primer trabajo? (Si no trabajas contesta: No Trabajo) 

 Donde hice las prácticas (2 respuestas). 

 Webs de empleo: Infojobs, Turijobs, etc. (9 respuestas). 

 Bolsa de empleo de la UR. 

 Amigos, familiares, etc. (2 respuestas). 

 A través de la oficina de empleo o similares (2 respuestas). 

 CEE. 

 Me contrataron en la empresa en la que hice las prácticas curriculares. 

 Enviando CV (2 respuestas). 

 Oferta emplea facilitada por el Director del Grado en Turismo (2 respuestas). 

 Empresa de Trabajo Temporal. 

 Ya había trabajado con la empresa. 

51. Indica cualquier comentario o sugerencia 

 Creo que falta más formación para los estudiantes en el ámbito turístico. Es muy 

complicado entrar  en el mundo  laboral  con  esta  carrera.  Espero que  se puedan mejorar  los 

contenidos y dar mucha más información sobre la carrera en general a los estudiantes nuevos. 

También sería bastante útil hacer un doble grado de fase y turismo. Espero que mis comentarios 

sean de ayuda para que se pueda mejorar, aunque en sí es una carrera muy bonita y que se 

puede disfrutar a la hora de estudiar. 

 Me dedico a la restauración, sector en el cual ya trabajaba durante mis estudios 

en la UR y para el cual me forme a través de un grado superior de formación profesional. La 

formación que recibí en la UR, pese a ser mejorable, fue bastante útil. 

 Las asignaturas más útiles para mi caso son en mayor parte las de tercer y cuarto 

curso. 

 Tener la posibilidad de hacer prácticas en varios sitios (hotel, bodega, agencia 

de viajes, eventos...) ya que son trabajos muy diferentes. 

 Las asignaturas deben ser más acordes a la titulación. 

 Los conocimientos adquiridos durante la carrera son poco o nada útiles a la hora 

de ponerlos en práctica en el mundo laboral. No se prepara al estudiante para el mundo laboral. 

No  se  enseña  a  cómo  afrontarlo,  ni  tampoco  se  da  a  conocer  el  tejido  del  sector.  Especial 

hincapié en ello por favor. 

 

 Más prácticas en empresas durante la carrera, en todos los cursos. 
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 No sería justo para futuros estudiantes que les ocurriera lo mismo, y considero 

que es una gran asignatura pendiente  tanto por parte de  la universidad como del Grado en 

Turismo, puesto que la bofetada que te das al enfrentarte al mercado laboral es tremenda al 

darte cuenta de que no estás preparado y no resultas útil para hacer aquello para lo que te has 

estado preparando. 

 Revisad la encuesta. Si soy indefinida no puede ser obligatoria la pregunta de 

cuánto tiempo es mi contrato temporal. Hay más de este tipo. 

Análisis y conclusiones 

1. El 54% de los egresados tuvo un trabajo remunerado durante la carrera. 

2. El 50% de los egresados continuó estudiando tras graduarse, principalmente en un 

posgrado o Master. El 77% realizó estos estudios fuera de la UR. 

3. Casi el 40% de los egresados encontró trabajo en menos de un mes de haberse 

graduado. El 90% ya trabajaba o encontró trabajo antes de tres meses de haberse 

graduado. 

4. Actualmente trabaja el 88,5% de los egresados, aunque tan solo el 61,5% necesitaba el 

Grado en Turismo para su trabajo actual. 

5. Las empresas en las que trabajan los egresados pertenecen en un 65,4% al sector 

turístico, siendo en un 80,8% empresas del sector privado. 

6. Ninguno de los egresados trabaja en un puesto de categoría superior a su formación. 

No obstante, el 65,4% trabajan en un puesto acorde con su formación. 

7. El 73% de los egresados trabaja en España (50% en La Rioja). 

8. Las dificultades para encontrar trabajo no están relacionadas con la formación recibida 

en la UR (2,36) y sí con la falta de experiencia laboral (3,78) y la propia exigencia con el 

trabajo que les gustaría realizar (3,22). 

9. La mayoría de los egresados están muy satisfechos con su trabajo (3,58) y sus 

perspectivas de promoción (3,42) pero no con su salario (2,85). 

10. Los principales factores que consideran les facilitaron acceder a su puesto de trabajo 

fueron los conocimientos prácticos (3,.46) y en idiomas adquiridos en la UR (3,65). 

11. Principalmente, consideran que sus habilidades personales son el factor clave para la 

consecución de su puesto de trabajo (4,35). 
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12. Consideran que la UR no ha tenido un impacto significativo en la obtención de trabajo 

(2,92) 

13. Los egresados no recomendarían la UR para cursar sus estudios (2,92). 

14. Los egresados utilizan todos los medios a su alcance para encontrar trabajo, pero 

principalmente internet y redes sociales y personales, especialmente los encargados 

de la gestión del título. 

 


